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A-H Clasa a Xl11-a
Barem de corectare si notare

Subiectul 1
u2,,2 2 2 o 2 2 _ 2
X*y=xy?> —4x*> —4y +16+4—(x —4)(y —4)+4_ p
=(x—-2)(x+2)(y—2)(y+2)+4 1p
b) Din x*y=(X"—4)(y*—4)+4 = x#x*xx+x=(x" —4)5+4 tp
(x2-4) +4=5 = (X ~4) =1 X’ ~4=1=x*=5=x=%/5 X’ =52 x=+/5 1p
c) Avem x*(-2)=2*y=4,VX,yeR 1p
Pentru X = (—200) * (—=199) *...* (—3) si y =3=*4x*...%200 se obtine identitatea din enunt. 1p
Subiectul 2
) (L) A(m)A(n) 1L mfn L m#n A(m+n), mneZ 1
a = = = +n), mneZ.
0 1)lo 1) (o 1 P
Inmultirea matricelor este intotdeauna asociativa, in general si comutativa, in particular. 1p
(N) 3A(e) G,
A(@)A(e)=A(a), VA(a)eG = A(a+e)=A(a) < a+e=a,VacZ—=e=0=A0)=1,eG 1p
(S) A(n) e G, deci det A(n) =1= A(n) inversabila 1p
A(NAN)=A0)=n+n'=0=n"=-neZ= A(N)=A(-n) eG
(G,) grup abelian
b) Definim f : Z — G, f(m) = A(m). 1p
f(m)= f(n) = A(m) = A(n) = m =n, deci f este injectiva
VvV A(m) € G, 3m € Z pentru care f(m) = A(m), deci f este surjectiva: Deci f este bijectiva. 1p
f(m+n)=A(m+n)=A(m)A(n) = f(m)f(n). Inconcluzie f este izomorfism de grupuri. 1p
Subiectul 3
a) Fie h(t) j‘v(x)dx 0,00 Y4 0.1x/ 0,01t + 0.1t h(0) =0 2
= =V, _— , =V, _— y Ccu =
0 20 0 2 P
h(60) = 24m 2p
2
b) h(t) = [ v(x)dx =12 = 0,01%+O,1t=12:>t:40 ani 3p
Subiectul 4
a) F'(x)=f()=[x"+@+2)x+a+ble’ =(x’+x)e* =a=-1si b=1 2p
b) Pentru a=-1si b=1= F(x):(xz—x+1)eX 1p
) — L i Pl e*-1
F'(x) = f(X) :>j0 f (X)F (x)dx _jo F'(X)F (x)dx = = 2
m’ F(X)+ f(X) _ m? XAy _ aMm?
C) J.O de—jo de—e —1 1p

" 1= _1—=m=+45m>0=m=45

1p




